

Versenyfelhívás az VI. Mesés Históriákra



Kedves Kollégák, Kedves Gyerekek!

**A Magyar Népmese Napján,
Benedek Elek születésnapján,**

idén 6. alkalommal szervezzük meg

**2024. szeptember 30-án,
a Zichyújfalui Református Általános Iskolában**

Komplex Illusztrációkészítő- és Szövegértési Versenyünket 4 fős /vegyes korosztályú/ csapatok számára 3-4. és 5-6. évfolyamon.

A verseny szövegeit hagyományaink szerint Benedek Elek népmeséiből választottuk.

3.-4. osztályos vegyes csapatok számára: **Az aranytulipán c. népmese**

5.-6. osztályos vegyes csapatok számára: **Gyöngyvirág Palkó c. népmese**

Versenyfelhívás az VI. Mesés Históriakra

A verseny lebonyolítása:

1. Csatonként a jelentkezési lapok elküldési határideje: 2024.09.23. Aláírva, szkennelve, vagy fotózva a zichysuli1502@gmail.com címre.
2. Illusztrációk elkészítése előzetesen a kiadott szövegekhez. Postára adás határideje: 2024.09.23.
3. Szövegértési verseny személyes jelenléttel iskolánkban: 2024.09.30-án 14.00-16.00 óráig.

Illusztrációkészítő verseny feltételei:

A korosztálynak megfelelő szöveg megismerését követően bármely technikával A4 méretben, az alkotás hátulján iskola nevével és csapatnévvel feliratozva kell elkészíteni az illusztráció(ka)t. A postára adás határideje: 2024.09.23. Csatonként két alkotást értékelünk. Az alkotásokból kiállítást hozunk létre.

Szövegértési verseny feltételei:

A korosztálynak megfelelő szöveg megismerése és megértése. A helyszínen: (8112 Zichyújfalu, Iskola utca 4.) játékos, az adott szöveghez kapcsolódó, szövegértési feladatokra épülő csapatversenyen való részvétel 2024.09.30-án 14.00-16.00 között. A versenyen minden eszközt biztosítunk a csapatok számára. A versenyzőket és kísérőiket megvendégeljük.

A verseny bírálása, értékelése, díjazása:

A verseny értékelése komplex: az előzetes illusztrációkészítő- és a helyszínen rendezett szövegértési verseny értékelése összeadódik, a helyezések így alakulnak ki. Díjazottak: korcsoportonként az 1-3. helyezett csapatok, oklevelet és tárgyjutalmat kapnak.

Az illusztrációkészítés zsűrizésére Simon M. Veronika festőművészt kértük fel. Különdíjat adunk ki az illusztrációk esetén mindkét korcsoportban, amely szintén csapatoklevél és tárgyjutalom. Minden csapat emléklapot kap.

Versenyünk minden résztvevőjének sikeres felkészülést, és áldott, kreatív alkotást kívánunk!

Nagyné Valicsek Anikó igazgató